



## RAPORT DE ACTIVITATE

**Nume consilier:** Ana - Cynthia - Ioana Păun

**Partid:** Alianța USR PLUS

**Comisia de specialitate în care este membru:**

Comisia nr. 3 - Comisia juridică, administrație publică locală, apărarea drepturilor cetățenești, relații cu alte autorități publice locale din țară și din străinătate.

**Adresa e-mail:** cynthia.paun@gmail.com

Subsemnatul **Ana - Cynthia - Ioana Păun** în calitate de consilier local în cadrul Consiliului Local al orașului Popești-Leordeni, în conformitate cu prevederile art. 225 alin. 2 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezintă următorul raport de activitate desfășurată în cadrul Consiliului Local al orașului Popești-Leordeni, în perioada 21.10.2020 - 31.12.2020.

### 1. ACTIVITATE CONSILIUL LOCAL

Tip activitate	Perioada 21.10.2020 - 31.12.2020
Proiecte de hotărâre inițiate	<p>PHCL <i>Cu privire la propunerea proiectului de Hotărâre pentru aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al orașului Popești-Leordeni, județul Ilfov</i>, inițiat împreună cu colegii mei (52315/27.10.2020);</p> <p>PHCL <i>pentru alegerea Președintelui de ședință</i>, inițiat împreună cu colegii mei (52286/27.10.2020);</p> <p>PHCL <i>Privind componența comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Popești-Leordeni</i>, inițiat împreună cu colegii mei (52291/27.10.2020).</p>
Luări de cuvânt în cadrul ședințelor	<p><b>22.12.2020:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Pentru transmiterea online a ședințelor de consiliu local;</li><li>• Privind netransmiterea pe email a documentelor aferente proiectului depus prin suplimentarea ordinii de zi</li></ul>



	<b>23.12.2020:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Pentru susținerea proiectului de modificare a ROF Consiliu local Popești-Leordeni;</li></ul>
Amendamente/ observații depuse la proiecte	<ul style="list-style-type: none"><li>• Am redactat și depus 7 amendamente la proiectul privind modificare ROF consiliul local Popești-Leordeni pentru a veni în întâmpinarea cerințelor reprezentanților PNL și Pro România;</li><li>• Am depus, împreună cu colegii mei, două amendamente privind proiectul pentru bursele elevilor</li></ul>
Prezență ședințe Consiliul Local	100%

Diverse:

- Am convocat, împreună cu colegii mei consilieri USR PLUS Popești-Leordeni două ședințe de consiliul local, pe 30 octombrie și 6 noiembrie, în vederea alegerii președintelui de ședință și a comisiilor. Cele două ședințe nu au întrunit cvorumul necesar, astfel încât nu am putut lua niciuna dintre aceste decizii. Am depus proiecte de HCL pentru cele două puncte de pe ordinea de zi;
- Împreună cu colegii mei am depus mai multe solicitări de informații privind:

A	B	C
Nr.	Denumire	Data
1	Solicitare furnizare informații (generale)	1.11.2020
2	Solicitare informații Masterplan canalizare și proiect parc și parcare	3.11.2020
3	Solicitare informații planul primăriei contra coronavirus	9.11.2020
4	Solicitare informații diverse	20.11.2020
5	Solicitare contract ECOREC și Primăria	24.11.2020

Proiecte de hotărâre votate împotriva (denumire / descriere și motivare):

- *Proiect de hotărâre privind aprobarea creditelor de angajament destinate obiectivelor de investiții din Oraș Popești-Leordeni în perioada 01.01.2021-31.12.2022 - proiectul*



nu ne-a fost transmis în prealabil pentru analiză. A fost suplimentată ordinea de zi în timpul ședinței, fără ca noi să-l vedem înainte.

- *Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pentru anul 2021* - am considerat că informațiile oferite nu clarifică modul în care vor fi anulate sumele sub 40 de lei care nu au fost achitate de locuitori și nu am considerat că adăugarea cotei de 20% la impozitul local este benefică pentru situația economică în care se află localitatea.

## 2. ACTIVITATE COMISIE DE SPECIALITATE

Tip activitate	Perioada 21.10.2020 - 31.12.2020
Prezență ședințe Comisie de specialitate	100%
Avize favorabile	<ol style="list-style-type: none"><li>1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli pe secțiuni de funcționare și respectiv de dezvoltare, al orașului Popești-Leordeni la 30.06.2020 și 30.09.2020 centralizat, inclusiv unitățile subordonate;</li><li>2. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Transport Public București-Ilfov;</li><li>3. Proiect de hotărâre privind acceptarea unei sponsorizări a SC QUADRANT-AMROQ BEVERAGES SRL, constând în produse, cu livrare lunară, pentru SPORT CLUB POPEȘTI-LEORDENI, în valoare de 30.602 LEI pentru perioada 03.12.2020-31.12.2021;</li><li>4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării nr. 6 a bugetului local de venituri cheltuieli al orașului Popești-Leordeni pe anul 2020 – pe capitole, subcapitole, titluri, articole, alineate.</li></ol>
Avize negative	Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pentru anul 2021.
Abținere	Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al orașului Popești-Leordeni, județul Ilfov - am cerut reîntoarcerea lui la



	aparatul de specialitate pentru obținerea tuturor avizelor (lipsea cel de legalitate)
--	---

### 3. ACTIVITATE ÎN RELAȚIA CU CETĂȚENII

- Sesizări primite telefonic/ e-mail / Facebook: am răspuns solicitărilor primite pe Facebook sau pe whatsapp din partea locuitorilor din Popești-Leordeni. Am oferit informații atunci când le-am avut, am solicitat la rândul meu informații de la instituțiile în cauză.
- Întâlniri cu cetățenii: am organizat o primă întâlnire cu părinții din Popești-Leordeni pentru a afla toate problemele cu care se confruntă din postura de părinți, în acest oraș (urmează să revenim cu un feedback);
- Intalniri cu grupuri/ reprezentanți etc: Am avut întâlniri cu reprezentanții următoarelor departamente /servicii din primărie: Urbanism, Asistență socială și Educație, pentru a obține informațiile necesare clarificării anumitor aspecte legate de proiectele dezvoltate în oraș sau în vederea depunerii de proiecte pentru localitate.
- Am avut discuții cu ONG-uri și reprezentanți ai unor instituții din localitate și din Ilfov, în vederea înțelegerii mecanismelor prin care se pot organiza diferite proiecte benefice pentru localitate (sprijinirea victimelor violenței domestice, afterschool, creșă)
- Audiente publice: N/A

Consilier local Ana - Cynthia - Ioana Păun  
Semnătură